



## Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova

**Student:** Bc. Tomáš Bandík

**Studijní obor:** Strukturální politika EU a rozvoj venkova

**Název diplomové práce:** Analýza regionálních disparit vybraných regionů na úrovni NUTS III a jejich snižování za pomoci politiky soudržnosti

**Oponent diplomové práce:** Ing. Dana Janová

**Povolání oponenta:** Ekonom

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Výzkum problému regionálních nerovností je velmi aktuální a jeho poznatky mohou výrazně přispět ke správnému zaměření regionální politiky.

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly formulovány v souladu s daným tématem.

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika byla zvolena v souladu se stanovenými cíli práce.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Zpracovaná data jsou aktuální a vystihují danou tematiku.

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Autor upřednostňuje citaci literatury v textu, což je přehledné.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry odpovídají výsledkům práce.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

**Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

**Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jaké jsou příčiny vzniku regionálních disparit v ČR a jakým způsobem je možné těmto příčinám předcházet?

Otázka 2: V práci je uvedena bodovací metoda k hodnocení regionálních disparit. Je možné využít i jiné metody?

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Nemám připomínky.

**Datum:** 14. 09. 2010

**Podpis oponenta diplomové práce:**

